

Пенсионный Фонд России с сентября по декабрь 2016 года на всей территории России проводит серию тематических мероприятий в рамках информационно-разъяснительной кампании по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодёжи. Цель мероприятия: формирование у учащейся молодёжи пенсионной культуры, формирование понимания личной ответственности за свое будущее пенсионное обеспечение.

Ключевым информационным поводом в разъяснительной кампании стало проведение «Единого дня пенсионной грамотности», который прошел 29 сентября 2016 года одновременно во всех субъектах РФ, в том числе и в Управлении Пенсионного Фонда РФ в Крыловском районе.

В рамках проведения данного мероприятия состоялась презентация учебно-методического пособия «Все о пенсии для учебы и жизни» объявлено о начале цикла занятий для школьников. Одновременно был проведен День открытых дверей в Управлении ПФ и организованы экскурсии для школьников, в ходе которых учащиеся смогли ознакомиться с организацией работы в Пенсионном фонде.

Ребята с интересом рассматривали пособия, стенды, внимательно слушали пояснения специалистов и задавали вопросы. Надеемся что они воспользуются приобретенными знаниями в будущем!